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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU 06 FEVRIER 2007 
 
PRÉSENTS 
Équipe Enseignante  Parents d’élèves    Représentant Maire 
- Mme DELASSALE  - Mme BENHAMOU   - M. MONNIER 
- Mme KERBRAT  - Mme PERRIGUET   
- Mme DUCATILLON  - M CHATTOU    Représentant Éducation Nationale 
- Mme GANDOULY  - M MONHARADJAN   - M. BESSIERES 
- Mme MAZOUFFRE  - M BOUKID  
- Mme COLLET        Adjointe Hygiène Scolaire 
- Mme GILLARD       - Mme ROBERT 
- Mme KIENTZ (RASED)  
- Mme BONNANT 
- Mme HARDY 
- M ANTARI  
ABSENTS EXCUSÉS 
M. L’inspecteur de l’Éducation Nationale, M. Le Député Maire, Mme l’Ajointe au Maire chargée des Affaires Scolaires,   
Mme PEROTIN, Mme NSIANUNDELE, M. FARISS, Mme BELHADJ, Mme DEVERS, Mme SELLIER. 
 
 
INSTALLATION DU CONSEIL D’ÉCOLE  
Madame DELASSALE déclare la séance ouverte à 18h00 et souhaite la bienvenue aux personnes présentes. 
Madame BENHAMOU et Mademoiselle MAZOUFFRE sont les secrétaires de séance. 
 

LE FONCTIONNEMENT DE L’ECOLE ET LA VIE DE L’ECOLE  
 
 

LES ACTIONS  PEDAGOGIQUES INTEGREES AU PROJET D’ECOLE  
 
● Semaine du livre du 5 au 12 février 2007. 
● Projet autour de la médiathèque : tous les enseignants sont favorables, une demande a été déposée en mairie pour l’obtention 
des cars. 
● Le centre André Malraux : la classe de Madame BONNANT s’y rend une fois par mois. 
● Des conteuses sont prévues le 6 mars  2007  
● Au mois de mars l’ensemble des CP se rendra au Château de Villiers pendant une semaine pour travailler plus 
particulièrement deux axes pédagogiques : la langue française et la découverte du monde. 
● Les JMF : les CE1 assisteront à une représentation de la Petite Sirène, lieront le conte et découvriront la musique classique à 
travers Nabucco. 
● La ludothèque de Boulogne Billancourt : la découverte des jeux lors de cette visite sera à la fois ludique et pédagogique. 
● Atour des jeux d’échec : à la fin de l’année, tout le cycle 2 participera à un tournoi interclasse. 
● Projet environnement durable : tout le cycle 3 va créer des affiches qui seront exposées au CDA du 8 au 17 mars 2007. 
● Les Eurekades : elles concernent les CM2 en coopération avec les 6ème. La 1ère étape a eu lieu vendredi dernier et la 
prochaine étape se tiendra au mois de mars. 
● Bilan classe de neige : la station était bien organisée, deux pistes étaient suffisamment travaillées pour permettre aux enfants 
de skier alors qu’il n’y avait pas de neige autour. Heureusement les deux derniers jours les enfants ont pu voir quelques 
flocons. 
● La classe de CE2 s’est rendue à une exposition sur Yves KLEIN et travaille dans son prolongement à détourner les objets du 
quotidien et à inventer sa propre couleur. 
● Des dentistes sont venus présenter l’hygiène dentaire aux CE1 qui se sont vus remettre un dentifrice chacun. Dans un 
premier temps ils ont assisté à la projection d’un film et dans un second temps chaque enfant a été examiné. Pour ceux d’entre 
qui présentaient des caries, un courrier a été adressé aux parents et une vérification du suivi est prévue au mois de juin. 
● la classe de CM2 a bénéficié d’une visite guidée du château de Versailles qui a débouchée sur l’explication de la monarchie 
absolue. 
● la classe de CM1 s’est rendue à la Cité des Sciences pour assister à une exposition sur le thème de l’environnement et la 
vision des extras terrestres. Elle a également vu un film à la Géode sur les vaisseaux envoyés sur Mars. 
● Le groupe scolaire Pascal a été retenu pour mener un projet d’expérimentation nationale. L’école va être équipé d’un tableau 
numérique interactif (TNI) et de douze ordinateurs portables plus un ordinateur pour l’enseignant avec connexion WiFi (classe 
nomade PrimTICE). Cette dynamique a pour objectif de favoriser une pédagogie interactive, répondre aux priorités du 4ème 
pilier du Socle Commun des Connaissances, répondre aux objectifs de l’Education Prioritaire dans le cadre du Contrat 
d’Objectif Scolaire. L’inauguration est prévue courant mars. A terme le site de l’école deviendra un lieu d’échange pour les 
enseignants et les parents qui pourront laisser des messages et consulter des aides de méthodologie. 
 
LE POINT SUR LA PREPARATION DU CARNAVAL ET L’ORGANI SATION DE FIN D’ANNEE  
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Préparation du carnaval : le 30 mars la maternelle et l’élémentaire défileront autour du thème du jeux, et tout le monde pourra 
éventuellement se réunir autour d’un goûter. 
 
Les costumes seront réalisés sur le temps scolaire. 
 
L’organisation de fin d’année : elle coïncide avec les 50 ans de Beauregard, on peut donc imaginer un défilé, le matin qui 
partirait du Stade jusqu’au CDA. Les enfants seront habillés dans le style des années 60. Un concert de Gospel est prévu à 
l’église de Beauregard et une kermesse se tiendra place de la République. Toutefois les modalités ne sont pas arrêtées. 
 
ETUDE DES TEXTES FONDAMENTAUX DE LA VIE SCOLAIRE  
 
On déplore plusieurs points. 
  ● Quelques élèves sont toujours en retard 
  ● Des absences le samedi matin 
  ● Des absences de longues durées ( un enfant a manqué  six semaines à noêl) 
 
LE SUIVI DES ELEVES : LE LIVRET SCOLAIRE  
 
Les CP : sur 46 élèves, 4 d’entre eux sont en difficulté et bénéficient des PPRE (Programme Personnalisé de Réussite 
Educative). Il s’agit d’un protocole d’aide spécifique en français qui implique la famille, l’élève et l’école. De nouvelles 
évaluations auront lieu courant mars. 
 
Les CE1 : ils ont passé des épreuves en math et en français. 12 élèves sur 40 présentaient des difficultés. Ces 12 élèves ont 
repassé une série d’épreuves équivalentes à l’issue desquelles 8 enfants bénéficient du PPRE sur une durée de 4 ou 8 semaines. 
 
Les CE2 : les résultats des évaluations sont considérés comme faibles au niveau national mais sont dans la moyenne des REP.  
 
  

ECOLE PASCAL 
 

 
ENSEMBLE DES REP 

 
RESULTATS NATIONNAUX 

 
FRANCAIS 

 

 
61.1 % 

 
65 % 

 
70 % 

 
MATH 

 

 
58.4% 

 
63.5 % 

 
69.9 % 

             
 Sur 31 élèves 7 bénéficient d’un PPAP (Programme Personnalisé d’Aide au Progrès). 
 
On constate 50 % de taux de réussite aux évaluations de 6ème pour nos anciens élèves. 
  
Concernant la lutte contre l’illettrisme, Catherine HARDY, professeur des écoles et enseignante pendant 20 ans en cours 
préparatoire, intervient auprès des enfant de cycle 2 qui rencontrent des difficultés en lecture. 
 
Les livrets scolaires : les prochains seront remis entre le 1er et le 7 avril 2007. 
Les quelques parents qui ne sont pas venus chercher les livrets du 1er trimestre seront convoqués par la directrice. 
 
L’HYGIENE ET LA SANTE SCOLAIRE  
 
28 élèves ont été vus par le médecin scolaire et les bilans de CP sont terminés. 
 
LA SECURITE A L’ECOLE  
 
Le dernier exercice d’évacuation en cas d’incendie s’est parfaitement déroulé. 
Le plan Vigipirate nous préconise la fermeture des portes de l’école et la sécurité nous incite à les laisser ouvertes pour faciliter 
l’évacuation en cas de sinistre. La solution proposée consiste donc à installer des portes coupe feu.  
 
POINT SUR LES TRAVAUX  
 
Le filet qui empêche les ballons de sortir a été réparé. 
Des retouches de peinture ont été effectuées. 
La moquette dans le bureau de la directrice devrait être changée. 
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Les problèmes de chauffage ont été résolus : le brûleur défectueux a été changé.   
On note tout de même une différence de température entre le rez–de chaussé et l’étage et le début et la fin du couloir. Il est 
donc prévu de changer la seconde chaudière. 
Le bac à sable va être retiré. 
Une salle de l’école Montaigne va être aménagée en salle de cantine, les effectifs sur la cantine de Ronsard vont donc être 
allégés. 
 
L’UTILISATION DES MOYENS FINANCIERS ALLOUES A L’ECO LE 
 
La caisse des écoles couvre les projets de sortie menés tout au long de l’année et la coopérative finance du matériel d’appoint 
ainsi que les droits d’entrée et l’assurance des élèves. 
Le budget communal sera attribué courant mars et il est utilisé pour l’achat des fournitures scolaires et du matériel 
pédagogique. 
 
DESIGNATION DE L’INSTITUTEUR ET DES DEUX PARENTS D’ ELEVES QUI AVEC LE DIRECTEUR 
CONSTITUERONT LE BUREAU DES ELECTIONS A LA RENTREE SUIVANTE  
 
 
On attendra le prochain conseil d’école pour les désigner. 
 
 

PREVISION D’EFFECTIFS DE L’ECOLE POUR LA RENTREE 20 07-2008 
 

28 élèves de grande section vont passer en primaire et 18 CM2 quittent l’établissement. 
L’effectif total sera donc de 175 élèves. 
 
  28 → CP 
  45 → CE1 
  39 → CE2 
  29 → CM1 
  34 → CM2 
 
Il n’y a pas encore de certitude quand à la fermeture de l’école Fournier. Cependant toutes les conditions d’accueil sont déjà 
envisagées pour les 35 élèves susceptibles d’intégrer l’école Pascal. Il est prévu l’ouverture d’une, voire deux classes si 
nécessaire. 
 
La Directrice remercie les personnes présentes. La séance est levée à 20h00. 
 
 
Secrétaires de séance,        La Directrice, 
  
Mme BENHAMOU  Mlle MAZOUFFRE    Magali DELASSALE 
Représentante de parents  Enseignante 


